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P-4680

The Horace Harrison Collection of Canadian Postal History: 
Money Letters, Registered Mail and Eastern Express 
Companies (Stamp Auction Catalog) (Matthew Bennett, Inc., 
Sale 255 Feb 5, 2003) [Paperback] Matthew Bennett

Well documented auction catalog of 
Canadian postal history which includes 
money letters, registered mail and 
Eastern express companies

$8.00

5136 A history of Canadian R.P.O.'s Gillam, L. F
The history of the Canadian Railway Post 
Offices is a result of collaboration with 
many collectors of R.P.O.s and postal 
historians at home and overseas.

$16.00
Pages clean, fresh and firm. Bit of 
color rubbing on cover & age 
staining on spine due to shelf 
storage

8926 The Admiral Issue of Canada George C. Marler

King George V came to the throne upon 
the death of his father King Edward VII 
but more than 18 months were to elapse 
before the first stamps of the new reign 
were placed on sale in Canada. They 
were to be an interested issue , for, 
thugh they were to be of the same 
denominations as the Edwars and of 
much the same colours, new values and 
some new colurs were to be added and 
the stamps were to be available in new 
and more convenient forms. And what 
for collectors was to be important, the 
new issue was to be current for more 
than 16 years and span a period that is 
without question the most intriguing of 
modern Canadian philately. Thie pages 
and binding are firm and is without 
defect or markings

$49.75
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6210
Encyclopaedia of British Empire Postage Stamps, 1639-
1952: The Empire in North America v.5 [Hardcover] Robson 
Lowe

The empire in North America from 
Panama to the North Pole

$45.00
Never used. 2 volumes . Pages 
and binding firm and tight. Item is 
NEW!!!

6063
The Postal Stationery of Canada: A Reference Catalogue 
[Hardcover] Nelson Bond

the purpose is to provide a true and 
curate chronological listing of the basic 
Canadian postal stationery issues

$25.00

Pages and cover firm and tight. 
pages clean without defect? 
Some age discoloration on front 
piece and top of pages due to 
paper quality and shelf storage. 
Appears minimal to no usage.

2755 Stamps of British North America Jarrett, Fred

An attempt to give in concise form the 
information required by serious 
collectors of the stamps of British North 
America

$4.00
Clean example.  Part of W. Wilson 
Hulme Library.  Pages and binding 
are firm

533
Canada Post Offices 1755-1895 [Hardcover] Campbell, 
Frank W. This book is a historical place name 

directory quite unlike any thing else.

$45.00

Clean and Fresh. 1972 
Quarterman Reprint. Pages and 
binding are firm. Appears with 
minimal usage.

P-4681
Postage Stamps and Postal History of the Canadian Pence 
Issue--The "Loch" Collection [Paperback] Carles G. Firby

An exceptional collection of Canada's 
first issue. Includes `a 4 page listing of 
all printing orders that provides 
quantities ordered (and delivered) 
colors, papers, etc. Auction catalog with 
240 lots and a number of color plates

$25.00

P-3804 Canadian Cancellations [Loose Leaf] Robson Lowe
Illustrations of a few of the many types of 
Canadian cancellations printed on 
gummed paper for mounting in and 
illustrating the collection

$20.00
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P-3531
Gems of British North America [Staple Bound] West Island 
Philatelics

This catalogue features 76 examples in 
color of Canadian "mint large Queens". 
There is an incredible array of singles 
and multiples with descriptions.

$20.00 Pages and binding are firm and 
tight. appears never used. Pages 
clean and fresh

P-2520
The Clifford C. Cole, Jr. Collection of British North America 
[Paperback] Robert A. Siegel Auction Gallery

Auction catalog containing 180 lots. 
Illustrated in black and white with color 
illustrations on cover. Part of a famous 
and unique philatelic collection.

$7.00

Pages and binding are clean.

P-2022 Facets of Canadian Philately [Paperback] C.R. McGuire

This publication gives a brief overview of 
the development of Canada's postal 
system and the themes of the exhibits as 
well as details of the items on display at 
CAPEX '87.

$5.00

Never used

N2-OSUY-PX0H Canada-17c-1859 [Pamphlet] Senator James A. Calder
The identification of its printings through 
the use of comparative color charts

$25.00
Pages and binding are firm. Age 
discoloration on cover. Water 
stain on right side of pages (2" x 
1") otherwise a good reference.

6072-a
Untold Wealth: Canada's Mineral Heritage (Volume II) 
[Paperback] Kenneth J. Kutz

History of Canadian mineral 
development is such a romantic story 
that it needs to be told in its enirety.

$36.95

5339-a
Collect Canada covers: A group of articles from Covers 
magazine (The APS handbook series) Richardson, Edward A

A group of articles from COVERS 
magazine

$3.00
Pages and cover tight. Pages 
clean without markings. Cover 
shows some shelf wear and color 
rubbing on front and back

530  & 531
Canadian postage stamps and stationery Howes, Clifton 
Armstrong

Treats exhaustively of the postal 
emissions of Canada

$9.00
Dust cover shows a bit of edge 
wear
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3798-a
Holmes handbook and catalogue of Canada and British 
North America [Hardcover] Holmes, L. Seale and Illustrated

Handbook tells in the style of a story, 
facts dealing with the post office and it's 
products.

$10.00
Sound and clean

2305a
Postage Stamps and Postal History Newfoundland Boggs, 
Winthrop Smillie

$49.95
Binding and pages firm. Pages 
clean and the dustcover is intact 
with a few edge tears. Appears 
never used.

10124
Philatelic Catalogue of Canada and British North America 
[Hardcover] L. Seale Holmes

Catalog of Canada and British North 
America which encompasses material 
on Postal History, Postmarks, 
Cancellations and other Postal Markings

$25.00
Pages and binding are firm. Pages 
free of markings. Some of the 
pages have wrinkles due to shelf 
storage.

8940
Canadian Philatelic Handbook First Edition [Staple Bound] 
Thomas Owen Mechem

A general guide for collecting the stamps 
of Canada and British North America and 
as a supplement to the basic catalogues. 
The book is well illustrated and condition 
is USED-LIKE NEW. The pages are clean 
without defect. The pages and binding 
are firm. The cover shows a bit of age 
discoloration.

$15.95

8879
Wrigley's Testbook & Guide to the Canadian Offical Stamps 
[Perfect Paperback] Roy Wrigley

An indispensible compilation of 
CANADIAN OFFICAL stamps from start in 
1923 to discontinued 1963. First Edition. 
The book appears NEW other than a 
vertical crease on the front cover. The 
pages and binding are firm. The pages 
and cover are without markings or 
defect. The book is well illustrated with 
profuse descriptions.

$40.00
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8877
Canadian Stamps with Perforated Initials [Paperback] J.C. 
Johnson / G. Tomasson

Postage stamps that have been 
perforated with the distinctive marks of 
the individual or firm using them. This 
FOURTH edition has been expanded 
extensively from that of the 3rd edition 
such as range of issues perforated, early 
and late reported CDS cancels, perfin 
factor and new entires that make this the 
most comprehensive handbook on the 
subject even published. The pages and 
binding are firm and tight and appears 
with no markings or defects. The book 
appears NEW with any usage.

$35.00

8868
Canadian Revenues Volume Three Federal War and Excise, 
Customs, Consular Fee, Postal Currency and War Savings 
Stamps [Spiral-bound] Edward Zaluski

This Canadia Revenue reference manual 
is the third in a seven-volume series and 
is an indispensible compilation of 
FEDERAL WAR AND EXCISE, CUSTOMS, 
CONSULAR FEE, POSTAL CURRENCY, 
AND WAR SAVING STAMPS and provides 
a sound basics for collectors of all levels. 
The manual is NEW without any 
markings or defect.

$20.95
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8867
Canadian Revenues Volume Four The Prairie Provinces 
[Spiral-bound] Edward Zaluski

This Canadian Revenue reference 
manual is the fourth in a seven-volume 
series and is an indispensible 
compilation of the Revenue stamps of 
the Prairie Provinces and provides a 
sound basics for collectors of all levels. 
The manual is NEW and has never been 
used. The pages and cover are sound 
without any defect or markings.

$20.95

8866
Canadian Revenues, Volume Five THE ATLANTIC 
PROVINCES includes Provincial amusement and Sales Tax 
Tickets [Spiral-bound] Edward Zaluski

This Canadian Revenue reference 
manual is the fifth in a seven volume 
series and deal with THE ATLANTIC 
PROVINCES and includes provincial 
amusement and sales tax tickets. The 
manual is without any markings or defect 
and appears NEW without any use.

$20.95

8865
Canadian Revenues Volume One Federal Bill And Law 
Stamps [Spiral-bound] Edward Zaluski

This Canadian Revenue reference 
manual is the first of a seven-volume 
series. Volume one deals with FEDERAL 
BILL AND LAW STAMPS and is well 
illustrated and documented. The manual 
is NEW with the pages clean without 
defect. The manual appears to have 
never been used.

$20.95
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8864
Canadian Revenues Volume 2 Federal Inspectdion, 
Unemployment Insurance and the "AMERICA" duty stamps 
[Spiral-bound] Edward Zaluski

This Canadian Revenue reference 
manual is the second in a seven-volume 
series. It is an indispensible compilation 
of Federal Inspect, Unemployment 
Insurance and the "America" Duty 
Stamps providing sound basics for 
collectors of all levels. The manual is 
NEW and has not been used. The pages 
and cover are sound without markings or 
any defect.

$20.95

8863
Canadian Revenues Volume SIX Ontario and Quebec [Spiral-
bound] Edward Zaluski

This Canadian Revenue reference 
manual is the sixth in a seven-volume 
series an is an indispensible compilation 
of the revenue stamps of Ontario ad 
Quebec. The manual is NEW and has 
never been used. The pages and cover 
are clean without defect or any 
markings.

$20.95

8862
Canadian Revenues Volume Seven B.C/ and Yukon Revenue 
Stamps and most Federal Franks, seals and labels [Spiral-
bound] Edward Zaluski

This Canadia Revenue reference manual 
is the seventh in a seven-volume series 
and is an indispensible compilation of 
B.C. and Yukon revenue stamps and 
most Federal Franks, seals and labels. 
The manual is NEW without any 
markings or defect and provides a sound 
basis for collectors of all levels

$20.95
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8814
An Important New Brunswick Collection Canada The 
Simpson Smal Queens [Perfect Paperback] SG

A public auction catalog of 603 lots 
which are profusely illustrated and 
described. Catalog appears to have very 
minimal usage and is more like NEW. 
Pages and binding are firm. Pages 
appear without any defect or markings.

$25.00

8714
Selection of Classic British North America and United States 
Postal History from the Joseph Hackmey Collection [Perfect 
Paperback] H.R. Harmer

The postal history contained in this sale 
includes many rare-and in some cases 
unique--items which are sure to interest 
students of early Canadian and 
American postal history

$25.00

8710
The Canadian Revenue Stamp Catalogue, 25th Anniversary 
Edition E. S. J. van Dam

25th anniversary in the revenue stamp 
business. Catalogue lists the basic 
issues and main varieties only.

$25.00

8707
The Standard Canada Precancel Catalogue 1988 [Perfect 
Paperback] H.G. Wal

An illustrated catalog of Canadian 
precancels listing varieties.

$25.00

8695
Encyclopaedia of British Empire Postage Stamps, 1639-
1952: The Empire in North America v.5 [Hardcover] Robson 
Lowe

British North America volume V 
compises of the postage stamps and 
postal history of Canada and the 
provinces. 2 volumes.

$41.95
Pages and binding are firm. Pages 
clean without defect

8646
Canada & Newfoundland Postal Stationery Catalogue 1978 
Edition [Staple Bound] Jim F. Webb Illustrated catalogue of the postal 

staionery of Canada & Newfoundland

$25.00
Pages and binding are firm. 
Appears NEVER USED. Pages and 
cover clean without defects

8640
NEWFOUNDLAND Travelling Post Office Cancellations 
[Paperback] Cyril Kidd & Philip Cockrill

Listing of cancellations of the Travelling 
Post Offices

$20.00
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8607
The Nineteenth Century Postal History of Newfoundland 
[MP3 CD Library Binding] Robert H. Pratt

This book comprises an unparalled 
source of Newfoundland postal history 
information, the like which has rarely 
been compiled for any country.

$300.00

8283 Admiral Colour Identification [Pamphlet] Hans Reiche
For this booklet original stamp photos 
were used which resulted in a perfect 
colour match.

$18.00
Pages and binding are firm. Some 
color rubbing on cover. Pages are 
clean without defect

8221
Canadian Stamp Handbooks The Early Elizabethan Era 1952-
1972 [Loose Leaf] Michael Milos

A total of 181 commemorative stamps 
were issued during the Early Elizabethan 
Era including two stamps in the Prime 
Ministers series and the 20 stamps in the 
Native Indians of Canada. The booklet is 
well illustrated with details including 
varieties.

$25.00

8217
The Drs. Joanne and Edward Dauer Collection of British 
North America [Paperback] Joanne

auction catalog of fabulous British North 
American stamps consisting of 80 lots 
which include Vancouver Island, 
Newfoundland, British Columbia, Early 
Canada, etc....Well illustrated w/ large 
color photos

$40.00
Pages and binding are firm and 
tight. Appears never used. Some 
scratches on back cover.

8216
The Fordwater Collection of Canada and B.N.A. Colonies 
[Paperback] Spink Shreves Galleries

Collection of 279 lot of early Canadaian 
stamps and British North American 
stamps illustrated in color and profusely 
described.

$35.00
Pages and binding are firm and 
tight. Appears never used. Pages 
clean without defect.
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6465
Allan Steinhart Postal Historian [Spiral-bound] Ro Mayse; 
David Handelman and Gray Scrimgeour

Significant postal history articles and 
anecdotes by and about Canada's 
foremost postal historian. New and old 
directions in postal history are described

$45.00

6457
The Drs. Joanne and Edward Dauer Collection of British 
North America [Paperback] Joanne

Auction catalog of 80 lots illustrated in 
color and well described. Includes some 
of the scarce and illusive items of British 
North America

$29.00
Pages and binding are firm and 
tight.

6156
The colonial postal systems and postage stamps of 
Vancouver Island and British Columbia, 1849-1871 Deaville, 
Alfred Stanley

A sketch of the origin and early 
development of the postal service on the 
Pacific seaboard of British North 
America

$4.65

Never Used. Pages are clean. 
Dustcover intact. Pages and 
binding are firm and tight. 
Facsimile reproduction of 1928 
original edition

6123
The Postal History of Nova Scotia and New Brunswick 1754-
1867 [Hardcover] C.M. Jephcott, V.G. Greene & John H.M. 
Young

As complete a study as can be found 
anywhere in the field of philatelic 
literature. Limited edition of 400 of which 
this is #41

$130.00

Pages and cover clean. Dustcover 
shows minor wear with a few 
tears. Binding and pages are firm. 
Limited edition #51 of 400. 
Owners handstamp on front piece 
along with w/ signed copy

6072
Untold Wealth: Canada's Mineral Heritage (Volume II) 
[Paperback] Kenneth J. Kutz

Natural resources have been the key to 
Canada'sn greatness. Book tells the 
story of mining, timber, farm lands, 
etc....with a philatelic approach 
including many illustrations

$35.00
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6058
Canadian Postal Guide containing the chief regulations of 
the post office, the rates of postage, every information in 
regard to money orders [Pamphlet] John Dewe

1966 reprint of 1863 Canadian postal 
regulation guide. THe principal object of 
this work is the dissemination of 
information in regard to the Canadian 
postal service

$20.00

never used. Clean pages

6039

THE HANDBOOK AND CATALOGUE OF CANADIAN 
TRANSPORTATION POSTMARKS: Their Identification And 
Classification With Historical Notes [Hardcover] Shaw, 
T.P.G.

This edition contains a catalogue of 
some 2100 different runs for Railway, 
inland Waterway and Coastal Markings

$25.00
Item "Like New" . Shows bit of age 
discoloration. Pages and binding 
are firm and tight.

6011
The history of the post office of British North America, 1639-
1870 Smith, William

The purpose has been to give as 
complete an account of the beginnings 
and growth of the Canadian post office.

$39.00
Pages clean. Binding and pages 
firm and tight

5443
Canadian Duplex Cancellations of the Victorian Era 1860-
1902 [Paperback] E.A. Smythies

Handbook with descriptions and 
illustrations of Canadian Duplex 
Cancellations used during the Victoria 
Era 1860-1902

$25.00
Appears never used. Pages clean 
without marks. Some age 
discoloration on edge of cover

5339
The Sandford Fleming 3 Pence Essay (Stamp Auction 
Catalog) (Charles G. Firby Auctions, held Oct. 22, 1996) 
[Paperback] Charles G. firry Auctions

A description of the 3 Pence Essay that is 
offered as Lot 42 in the 1996 Firby 
Auction. This pamphlet describes the 3d 
Venetian Red Beaver plate essay which 
represents the unique example of the 
lithographed postage stamps prepared 
by Hugh Scobie and represents the first 
time true postage stamp of Canada

$5.00
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4712
The "Bowen" Collection The "Ten" Auction. [Paperback] 
Eaton & Sons

Major collection of Canadian issues 
including postal history and B.O.B. 
items. Wonderful illustrations along with 
descriptions.  A reference book for any 
Canadian collector of early material

$25.00

Crisp and clean

4376
Canadian Postal History of the Victorian Era (The S. J. Menich 
Collection) [Paperback] Charles G. Firby Auctions

$9.95
Crisp and fresh

3798
Holmes Handbook and Catalogue of Canada and B.N.A. 
[Hardcover] L. Seale Holmes

A compact form features of the 
Collecting of Canadian and British North 
American Postal and Revenue matters.

$35.00
Pages clean. Some age 
discoloration. Pages and binding 
are firm but a bit loose.

3789
A "Stamp Collecting" Handbook. Canadian Stamps 
[Paperback] Patrick Hamilton

A concise handbook of the stamps of 
Canada with descriptions and 
illustrations.  Covers the years to 1939

$45.00
Sound example.  Cover clean but 
minor damage on spine

3750
B.N.A.. Book. " Stamps of British North America" [Hardcover] 
Fred Jarrett

originally published in 1929 and 
represented the most comprehensive 
work published on Canadian Philately at 
that time

$30.00

Cover aged.  Contents sound

3100
Canadian Stamps with Perforated Initials [Paperback] 
BNAPS Perfin Study Group

Catalog with illustrations and 
descriptions of various "Perfins" used in 
Canada

$35.00 Appears never used. Pages and 
cover clean

2443
The "Malibu" Collection. Canada and Provinces [Paperback] 
Matthew Bennett International and Auction of suberb quality 
British North American Philately.

A superb quality collection of Canadian 
stamps which could be described 
'among the finest extant' Auction catalog 
with superb photos and descriptions

$14.00

Fresh example

2426
British Columbia law stamp: Twenty-five cents value of the 
fifth issue ; a study in plating Martin, Howard Lucius

A study in plating including identification 
of flaws, etc...

$25.00
Spiral bound example
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2306

Marche da bollo d'Italia (1863-1957) e delle colonie italiane 
d'Africa (1911-1943). Trattato storico sugli usi postali e 
fiscali. Catalogo con valutazioni [Paperback] Fortunato 
Marchetto

Catalog of Italian Revenue Stamps. The 
book appears to never have been used. 
The pages and binding are firm. The 
pages are without defect

$45.00 Pages and binding are firm. Pages 
are clean without defect. Appears 
to have never been used.

541

Canadian Definitive Series....... (Caricature & Landscape, 
1972-1978; Environment, 1977-1987; Artifact & PArliament, 
1982-1989; Wildlife & Architecture, 1987-1996; Fruit & Flag, 
1989-1996) [Ring-bound] D. Robin Harris and A study in 
grouping and the identity of definitive stamps

Five looseleaf pamphlets that are signed 
by the author. Each is a specialized 
catalogue and checklist; contains 
historical notes; rates and stamp usage; 
booklet and se-tenant combinations, 
etc...

$165.00

537
A Survey of Recent Canadian Definitive Stamps from 1972 
through 1994 [Loose Leaf] John G. Schmidt

Survey including name of printer, 
perforations, paper type, Fluorescence, 
plate No.&apos;s, tagging type, etc.....

$15.00

Never used.

2236
Canadian Overseas Letter Rates Pre-UPU: The George B. 
Arfken Collection (Charles G. Firby Auctions, Held May 15, 
1997) [Paperback] Charles G. Firby Auctions

$22.00
Some scuffing on back cover 
otherwise it would be considered 
a new item
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